
В Кемеровской области – Кузбассе житель Новокузнецка подозревается в убийстве друга

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 21-летний житель Новокузнецка подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 27 февраля 2024 года фигурант, находясь в одной из квартир дома по ул. Мичурина г.Новокузнецка, в ходе ссоры с 21-летним другом, нанес ему несколько ударов ножом в область грудной клетки и бедра. С полученными телесными повреждениями парень был госпитализирован в медицинское учреждение, в котором, несмотря на квалифицированное оказание ему медицинской помощи, через непродолжительное время наступила смерть потерпевшего.

В ходе слаженной работы сотрудников СК России и Уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу подозреваемый в кратчайшие сроки был задержан. На допросе следователю дал признательные показания, на месте происшествия воспроизвел произошедшие события.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении фигуранту обвинения, избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления, в качестве свидетелей допрошены очевидцы произошедших событий, назначен ряд судебных экспертиз. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864209>